

---

## **В Хабаровске местная жительница обвиняется в причинении сожителю смертельного ранения**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 33-летняя женщина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, 6 января 2014 года в одной из квартир Южного округа Хабаровска обвиняемая вместе с сожителем и подругой распивали спиртные напитки. Необходимо отметить, что накануне застолья мужчина в течение нескольких дней злоупотреблял спиртными напитками. Женщины несколько раз просили мужчину меньше пить. Он их не слушал. На этой почве между ними вспыхнул конфликт, в ходе которого обвиняемая нанесла 41-летнему сожителю один удар ножом в грудь. Ранение оказалось смертельным. Во время следствия женщина дала признательные показания. Активную роль в расследовании преступления принимают сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2014

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/658467>